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                                                                     Yukarıda açılımı verilen geometrik cisim aşağıdakilerden hangisidir?
A. Kare prizma                         B. Küp                C. Dikdörtgen prizma               D. Küre
2. I. Altı yüzü vardır.                                         II. Sekiz köşesi vardır.                                      III.4 yüzü kare, 2 yüzü dikdörtgendir.                  IV. On iki ayrıtı vardır.
Yukarıda verilenlerden hangisi kare prizmanın özelliği değildir?
A. I             B. II            C. III             D. IV

3.                  Yandaki geometrik cisim ile 
                     ile ilgili aşağıdaki ifadelerden 

                     hangisi yanlıştır?
A. Üç yüzü vardır.          B. İki ayrıtı vardır. C. Hiç köşesi yoktur.      D. Hiç kenarı yoktur.

4. 
                                                                                      Yukarıda kaç birim küp vardır?
A. 11            B. 16              C.15              D.14

5.Aşağıdakilerden hangisi ayrıt sayısı bakımından diğerlerinden farklıdır?

A. küp                          B. kare prizma          C. üçgen prizma           D. Dikdörtgen prizma

6.



Yukarıda açılımı verilen geometrik cisim, aşağıdakilerden hangisidir?
A. Piramit                           B. Kare prizma   C. Üçgen Prizma                 D. Küp

7. 

                                                                           Yukarıdaki şekil, aşağıdaki hangi geometrik cisimlerden oluşmuştur?
A. Üçgen prizma – kare prizma                                B. Üçgen prizma – dikdörtgen prizma                       C. Küp – dikdörtgen prizma                                          D. Küp – kare prizma
8.Kibrit çöpleri ile bir kare prizma modeli oluşturmak isteyen Burcu, en az kaç kibrit çöpü kullanmalıdır?
A.16            B. 12             C. 14               D. 18

9.

                                                                                   Yukarıdaki geometrik cisimle ilgili ifadelerden hangisi yanlıştır?
A. Küptür.                   B. Altı yüzü var.                                C. Altı köşesi var        D. On iki ayrıtı var.
10.Bir üçgen prizmanın kaç ayrıtı vardır?

A.6              B.7               C.8               D.9
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I. Küp                                     II. Silindir

III. üçgen prizma                  IV. Küre             
A.5                   B.4               C.3               D.2


12.

               


Yukarıda verilmeyenler, aşağıdakilerden hangisidir?                                                             .        ①              ②             ③             ④                       A.      Kenar      Ü. Prizma     5            6                    B.    Ü.Prizma       Kenar       5            6                      C.       Ayrıt      Ü. Prizma     5            6                    D.    Ü.Prizma      Ayrıt         5            6

13.
A. çember                               B. küre                          C. silindir                               D. küp

14.                      
                                                                                  A.12              B. 24             C.14              D.16      
15.                                                                                                              
                                                                              Üstteki geometrik cisim için, aşağıdakiler- den hangisi yanlıştır?
A. 5 üçgen yüzeyi vardır.    B. 9 ayrıtı vardır. C. 6 köşesi vardır.              D. 3 boyutludur.
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                                                                                 A. Konini 2 yüzü vardır.                                              B. Silindirin köşesi  vardır.                                                              C. Kürenin ayrıtı yoktur.                                                          D. Küpün 8 köşesi vardır.


17. 

Yukarıdaki şekillerle kare prizma yapmak istersek kaç kare prizma yapabiliriz?
A. 6                B.4               C.3                 D.2


18. 
                                                                         Yukarıda kaç tane birim küp vardır?
A.18               B.19             C.20              D.21

19. 

Yukarıdaki kutunun içine kaç tane birim küp sığar?

A. 20             B.16             C. 25              D.18

20. Aşağıdakilerden hangisi ayrıt ve köşe sayısı bakımından diğerlerinden farklıdır?

A. küp                           B. üçgen prizma                  C. kare prizma              D. dikdörtgen prizma

Adı Soyadı:





GEOMETRİK CİSİMLER 





Aşağıdakilerden kaç tanesinin eğrisel yüzü vardır?





Geometrik cisim         Yüz             ②             Köşe





Küp                                 6                12                 8





Kare prizma                  6                12                 8





          ①                       ③               9                ④





Aşağıda verilenlerden hangisi üç yüzü vardır?





Kibrit çöpleriyle dikdörtgen prizma yapmak isteyen birisi en az kaç kibrit çöpü kullanır?





Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?








